

ТЕМАТИЧНІ ДНІ з національно-патріотичного виховання

23 травня – День Героїв України

День Героїв — це день пам'яті усіх українців, що присвятили своє життя боротьбі за свободу та незалежність Української держави, це свято величі духу українських вояків та воячок.

Привчаємо наших дітей шанувати та пам'ятати наших захисників, які віддали найдорожче, що у них було – ЖИТТЯ.



16 травня 2024 року - День вишиванки












14.05.2024р.




ФЕДЕРАЦІЯ
ЛЕГКОЇ АТЛЕТИКИ
УКРАЇНИ




UAactive



UNITED
BY SPORT



ІНСТИТУТ
МОДЕРИЗАЦІЇ ЗМІСТУ
ОСВІТИ



KLETSENKO

СЕРТИФІКАТ


УЧАСНИКА/ЦІ

**НАЙМАСШТАБНІШОЇ НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОЇ ОНЛАЙН-РУХАНКИ
ДО ВСЕСВІТНЬОГО ДНЯ РУХУ ЗАРАДИ ЗДОРОВ'Я**

Клеванський заклад дошкільної освіти №2 (ясла-садок)
Клеванської селищної ради Рівненського району
Рівненської області

Національний рекорд – 205 334 учасників

Президентка ГО United by Sport



Анжела Фокіна

Травень 2024

ДЕНЬ ПРИМИРЕННЯ

08 травня в Україні день вшанування пам'яті кожного, хто боровся з нацизмом, та всіх жертв Другої світової війни, яка стала найстрашнішою трагедією ХХ століття. Низький уклін та безмежна вдячність ветеранам, які звільняли українські землі від нацизму та боролися за мир на рідній землі. Ми у вічному боргу перед ними...

Наша боротьба триває, як і кілька десятків років тому. Ми неодмінно переможемо, бо захищаємо рідну землю. Слава героям різних часів, яким ми однаково завдячуємо нашій свободі. Тематичні заняття в старшій (вихователь Власенко І.С.) та середній (вихователь Квятковська В.В., асистент вихователя Шеремет О.В.) групах "День пам'яті та примирення".



16 лютого в Україні святкують особливе свято – День єднання.

Наша єдність має залишитись міцним ланцюгом, тільки разом ми сильні, бо наша сила у єдності.

В нашому закладі до Дня єднання було проведено:

- інтегроване заняття в середній групі «День єдності України» (вихователь Петрук Т.А., асистент вихователя Шеремет О.В.);
- заняття з українознавства «День Єднання» в старшій групі (вихователь Власенко І.С.);
- тематичне заняття в молодшій групі «Долоньки єдності» (вихователь Попик М.В.)





ДЕНЬ ГІДНОСТІ ТА СВОБОДИ

Ми маємо чим пишатися, ми вільні й незалежні, ми вистоймо, ми переможемо, бо ми УКРАЇНЦІ!

21 листопада в Україні відзначається День Гідності та Свободи! Цей день є не лише черговою пам'ятною датою в календарі, він символізує відданість України ідеалам і принципам побудови демократичної держави. Із нагоди Дня Гідності та Свободи в закладі були проведені тематичні заняття, метою яких було:

дати дітям уявлення про такі цінності людини, "гідність", "честь" та "свобода";

виховувати патріотизм, формувати розуміння єдності та цілісності України, усвідомлення себе українцями, виховувати любов до Батьківщини.

(старша група – вихователь Ваколюк Н.Й., середня група - вихователь Петрук Т.А., асистент вихователя Шеремет О.В.)

ДЕНЬ ГІДНОСТІ ТА СВОБОДИ в середній групі (вих. Петрук Т.А., ас.вих. Шеремет О.В.)



21.11.2023р.

ДЕНЬ ГІДНОСТІ ТА СВОБОДИ в старшій групі (вих. Ваколук Н.Й.)



21.11.2023р.

КОЗАЦЬКІ ЗАБАВИ прив'ячені Дню захисників України



24 серпня - День Незалежності України





18 травня 2023 року День Вишиванки в закладі

Вишиванка символізує красу, здоров'я та є найсильнішим оберегом від усього лихого. Український народ сторіччями заковдував щастя, долю, життя та волю в орнаментах вишивки, які були унікальними для кожного регіону України.



Заняття в групі раннього віку «Вишиваночка»
(вихователь Дзюба І.Р.)



Літературна розвага в старшій групі «Вишиванка – символ єднання української нації»
(вихователь Захарчишина Н.М.)





*Свято «День вишиванки»
(середня група, вихователь
Власенко І.С.)*





Інтегроване заняття з пріорітетом народознавчих завдань»»Українці ми маленькі. Вишиванка-вишиваночка» (молодша група, вихователь Петрук Т.А., асистент вихователя Шеремет О.В.)



Дидактична гра «Жива вишиванка»



Флешмоб «Я люблю вишиванку»

